ANALIZA 4 - 2. izpit
26. 6. 2006

. [25] V eksplicitni obliki zapisi resitev linearne PDE 1. reda
v uy + 2uy, = (2% + ),

ki zadosca u(z,0) = 1.

. Naj bo T distribucija, f € C*(R).

Trditev A: fT =0,

Trditev B: T'(f) = 0.

(a) [15] Dokazi A = B.
(b) [10] Poisci taka T, f, da zanju ne bo veljalo A, bo pa veljalo B.

. [25] Naj bo 0 < a < b ter Q = [a,b] x [0,1]. Resi naslednjo nalogo za
funkcijo u(x, y):

gy + TUy + Uyy =1, mnaQ,

“’asz =0.

. Naj bo A > 0. Oglejmo si naslednjo nalogo za funkcijo w(z,t):
wtt:wm—/\zw, za r € R, t >0,

w(z,0) =0, za zeR,
wt(CC,O) = (p(l‘), za T € Ra
kjer je ¢ znana gladka realna funkcija.

(a) [5] Ce w(x,t) resi nalogo, pokazi, da u(z, y,t) = cos(Ay)w(x,t) zadosca
valovni enachi v R? in zapisi vrednosti u ter u; pri t = 0.

(b) [20] Resi valovno enacbo iz (a) in odtod izpelji, da je
1 x4+t
w(x, t) = 5/ o(z") Jo(M/12 — (2/ — 2)2) da’
r—t

resitev naloge.

Namig: V pomoc bo naslednji integral

Jo(z) = l/ cos(zsinz) dx.
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